

中国电商质量与标准建设峰会召开 我市分享果蔬乐园品牌经验

本报讯 12月25日，2018中国电商质量与标准建设峰会在杭州召开，由市农办联合中国冠军计划执委会承办的以产品质量为标准的“原产地优品上行电商，推动乡村振兴分论坛”在峰会期间举行。

论坛上，我市分享了打造“建德果蔬乐园”品牌，带动当地农业转型增效发展的经验。近年来，我市探索实践特色农业与农产品加工、乡村休闲旅游等产业融合发展模式，打造综合型乡村旅游品牌“建德果蔬乐园”。目前，品牌下辖展示体验馆1个，果蔬采摘基地22家，涵盖十余个果蔬品种，将农业观光、休闲采摘、特色餐饮结合在一起，形成了可吃、可玩、可赏的田园趣味乐园，是乡村振兴农旅融合的建德标签。

论坛上，市农办联合国内多家合作地方政府和中国冠军计划执委会正式启动“道地原产地助农行动”，并举行战略合作签约仪式。
(记者 沈菲)

(上接第1版)下一步，我市将按照第一年重点打击，第二年抓攻坚，第三年抓长效的总体目标，加大打击力度，确保打击实效。

“扫黑除恶”与“打黑除恶”有什么区别？市民代表朱荣福提出了自己的疑问。市公安局刑侦大队大队长吴中华说，两者只有一字之别，但内涵大不相同。“黑”是指黑社会性质的组织；“恶”是指恶势力、恶势力犯罪集团。打，打的只是一个点；扫，扫的就是一大片。虽然一字之差，但对广度、深度、力度提出了更高要求，反映的是党中央、国务院保障人民安居乐业、保障社会安定有序、保障国家长治久安的坚定决心。对于黑恶势力背后的腐败和保护伞，也要连根拔除，一扫而光。市民代表李慧兰想知道这项工作和老百姓有什么关系？吴中华向其介绍了扫黑除恶的重点，共计11项，每一项都和人民的生活息息相关。

扫黑除恶中，纪委重点工作是什么？市监委委员、纪委案管室主任吕坚说，扫黑除恶是一项多部门协同作战的系统工程，作为纪检监察机关，主要是把扫黑除恶和反腐败斗争相结合，作为整治群众身边腐败问题的一个重要抓手，严肃查处发生在群众身边的党员、工作人员涉黑涉恶问题，严肃查处党员、工作人员为黑恶势力充当“保护伞”问题，严肃查处各级党组织、政府、职能部门以及工作人员在扫黑除恶中不力的问题。

严厉打击侵蚀基层政权的黑恶势力是这次扫黑除恶专项斗争的重中之重，目前我市扫黑除恶专项斗争有何具体内容，下一步工作是什么？吴中华解释说，通过对2013年以来已破、未破的案件，特别是聚众斗殴、寻衅滋事等涉黑涉恶案件的回头看中，打击了2017年起担任某村干部的方某为首的聚众斗殴势力团伙1个。通过对重点工程的摸排，打击了强迫交易的恶势力团伙2个，串通投标、敲诈勒索、强迫交易犯罪集团1个。通过对村换届选举的矛盾排查，打击了恶势力团伙1个。同时，通过多种形式畅通涉黑涉恶线索举报渠道，接受来自群众的涉黑涉恶举报线索。行动至今，全市共打击3人3案以上涉恶团伙18个，刑拘10类涉黑涉恶人员202人；逮捕90人，移诉150人，移诉黑社会组织1个，移诉7人，冻结、查封资产3000万元左右。下一步，我市将继续开展这一专项斗争，加大移诉进度，打击违法犯罪行为。
(记者 黄倩)

养殖场蛋鸡代养 贫困户稳定增收

本报讯 在贵州省岑巩县龙田镇元生蛋鸡养殖场办公室墙上，悬挂着贫困户量化扶贫资金蛋鸡代养名单，每年这些贫困户都能从元生蛋鸡养殖场获得利润分红。

党中央、国务院提出，2020年我国要全面建成小康社会，贵州省是脱贫攻坚的主战场，为鼓励贫困地区尽快脱贫，国家对贫困户产业发展每户补助12600元。岑巩县龙田镇将都素村、乐业村、总院村三个村90户贫困户的产业扶贫资金共113.5万元打包，入股元生蛋鸡养殖场，相当于每户贫困户入股12600元，由养殖场代养450羽蛋鸡（以每羽蛋鸡28元计），公司年终给贫困户分红。2017年6月，投资542.5万元的第一栋5万羽标准化全自动养殖鸡舍正式投产，因为禽流感影响，当年12月28日实现10%分红（正常年份分红为15%左右）。都素等3个村靠国家扶贫资金以

“蛋鸡代养”的方式，实现了贫困户增收。

12月7日，记者来到岑巩县龙田镇元生蛋鸡养殖场，该养殖场位于都素村一个山坳里，这里空气清新，溪水清澈，植被茂密，且无人居住。养殖场设备高端，使用优质饲料进行标准化蛋鸡养殖，生产的鸡蛋因为品质优良，价格每公斤12元，比建德高出1.6元，市场供不应求。

由建德市对口帮扶520万元、总投资620万元的元生蛋鸡养殖场二期项目——全自动蛋鸡标准化养殖房一栋已建成，目前已经完成投资540万元，鸡舍、蛋库、粪棚、机井等基建工程已全面完成，鸡舍设备安装进度超过90%。

二期养殖项目采取“龙头企业（公司）+合作社（村委会）+贫困户”的模式，由村委会将本村劳动力相对较弱、技术欠缺、耕地少的贫困户，以各村为单位

打包申报建德市对口帮扶资金，在龙田镇政府的监督下，全面委托元生蛋鸡养殖场统建统管。该项目覆盖龙田镇10个村260户691人的建档立卡贫困户，建德520万元帮扶资金投资蛋鸡养殖产生的利润100%全部分给260户贫困户，正常年份年人均分红1200元，如项目效益低于投入扶贫资金的10%时，按扶贫资金的10%保底分红给贫困户，年人均分红最低753元。

元生蛋鸡养殖场负责人刘良军向记者介绍了基地发展规划：拟采取招商、合资或者技术合作模式，2020年12月底前完成投资4700万元，实现直接带动或帮扶贫困户800余户3600余人稳定增收，引领全镇80%以上农户参与到公司基地建设和产业发展中来。
(记者 王庚鑫)

两地情 岑巩行

我市机关党建“一单位一品牌”接受杭州市考核

本报讯 昨日，杭州市直机关工委副书记张锦南率考核组来我市，就2018年机关党建“一单位一品牌”创建工作进行考核。

是日下午，考核组召开汇报会，听取了我市2018年机关党建“一单位一品牌”创建工作。市直机关工委创建“同心同行·建功立

德”机关党建文化品牌，统领全市机关党建开展“一单位一队伍一品牌”创建，形成了党建集聚效应，成效显著。当日，考核组还实地考察了市委老干部局和气象局的机关党建工作。

考核组充分肯定我市机关党建“一单位一品牌”的创建工作，

认为在品牌建设上主题鲜明有特色，形式多样有活力，人人参与有成效。考核组也指出，要在深化、细化、提质上下功夫，进一步扩大品牌效应，继续挖掘品牌潜力、丰富品牌内涵，打响建德机关党建品牌知名度。

(记者 黄倩)

名师乡村工作室现场推进会在我市召开

本报讯 12月24日下午，杭州市名师乡村工作室建设（建德市）现场推进会在乾潭二小召开。

会议总结了今年杭州市名师乡村工作室建设工作，充分肯定了名师乡村工作室所取得的成绩。在成果展示环节，张智利工作室学员教师赵燕丹带来的婺剧片段《题西林壁》，给与会教师留下

了深刻印象；乾潭二小学生表演的婺剧《穆桂英大破天门阵》，赢得了阵阵掌声；李小玲工作室学员的成果汇演《乡村情怀，山花烂漫》，展示了我市幼儿教师在名师指导下获得的进步与成绩。

名师乡村工作室建设得到了社会各界的关注，名师乡村工作室的设立，为我市带来了更为优

质的师资力量。目前，我市设有名师乡村工作室21个，涵盖了16大学科，共招收学员教师254人，激发了我市的教育活力。

下一步，我市将进一步结合名师乡村工作室计划，提供条件，吸引名师来我市授课指导。

(记者 朱海玲)

(上接第1版)
从“供销社”到“网购”

1978年还是属于计划经济时代，基本没有私营企业，自然也不会有什么私营商店，买东西要供销社或者国营商店。以前逛商店，商品摆在柜台里，只能隔着玻璃看，如果看中了，要通过营业员拿出来，换来换去还有可能引起营业员的不满。

改革开放以后，经济快速发展，市场上的商品逐渐丰富起来。1994年，马来西亚零售商百盛进入中国，超市出现了。琳琅满目的商品近在咫尺，偌大的超市随便选购，自选自取的方式给了顾客选择权。

随着网络科技的不断进步，如今网购已成为人们生活的一部分。只要在手机上动动手指，就有快递员把商品送上门。支付方式也发生着巨大的改变，二维码付款已经不再稀奇，无现金生活也已成为常态。

从“BP机”到“智能手机”

1983年，上海开通国内第一家寻呼台，BP机进入中国。1990年开始，传呼台如雨后春笋般遍地开花，我市程控电话、无线寻呼传也相继开通，传呼市场繁荣一时，各传呼台之间的竞争白热化。上世纪90年代，我市移动通讯也开通使用，最开始仅能满足160户用户使用，但仍然标志着我市电讯事业的新台阶。

在手机不断更迭换代的强烈攻势下，2005年以后，寻呼机被淘汰出局。今天，通讯技术的进步给人带来了史无前例的便捷，拍照、上网、视频通话、传送文件、购物支付等等，都可以通过一部手机实现，人们的生活方式发生着巨变。

从“自行车”到“网约车”

上个世纪七八十年代，中国拥有世界上最多的自行车，被称为“自行车王国”。自行车成为人们出行的必备交通工具，大街上

随处可见庞大的自行车流，在当时，能拥有一辆“凤凰牌”的自行车绝对令人艳羡，甚至成为了娶媳妇必备的几大件之一。

人们的出行方式不断改变，上世纪90年代，我市市区公共汽车开始运营，只开通了1、2两路公交车，此后逐渐形成公共汽车网络。而后，出租车产业逐渐形成，随招随停给百姓出行带来了方便。值得一提的是，人力三轮车也曾盛极一时，这种被称为“人力的士”的三轮车以其独特的生命力，成为我市交通的有力补充。

随着人们生活水平的不断提高，如今汽车已进入寻常百姓家，开车出门已经不再是什么新鲜事。汽车数量的增加，反而使得人们因道路拥堵、停车难而发愁。随着科技的发展，更多的私家车、出租车通过网约车平台预约搭乘，指定站点接送，为人们的出行增添了便利。
(记者 朱海玲)